
Витяг з протоколу  № 2/23 

засідання експертної ради роботодавців  

кафедри технічної механіки та сільськогосподарських машин  

ТНТУ імені Івана Пулюя 

Від   19.09.2023 

ПРИСУТНІ: Господарський Я.Я. (фахівець з інноваційних технологій  ТОВ 

«Агросем»), Коціра С.Є. (керівник агрофірми «Нічлава»), 

Гамрач В.О. (директор ПП «Агропродсервіс Ярчівці»), 

Жмурко М.М. (заступник директора Тернопільського обласного 

центру зайнятості), Олексюк В.П. (секретар експертної ради) 

 

 

ПОРЯДОК ДЕННИЙ 

1. Про доцільність відкриття нової спеціальності 208 «Агроінженерія» другого 

(магістерського) рівня вищої освіти. 

 

 

ВИСТУПИЛИ: 

1. Жмурко М.М. зауважив, що на даний час, в зв’язку війною, в країні є 

суттєвий дефіцит дипломованих фахівців в аграрній сфері. Для якісної їх 

підготовки, необхідно змінювати систему навчання, наближати її до 

європейських стандартів, тобто запроваджувати ступеневу освіту, проводити 

практики на виробництвах і т.ін. Тому важливим є забезпечення можливості 

здійснювати підготовку магістрів, зокрема із спеціальності 208 

«Агроінженерія» на базі ТНТУ ім. І. Пулюя.  

2. Коціра С.Є. відзначив, що в Тернопільській області успішно функціонує 

велика кількість агропромислових підприємств, від малих фермерських 

господарств до таких гігантів як Агрохолдинг «Контінентал Фармерз Груп» 

чи ТОВ «Україна». Тому є потреба у відповідній кількості молодих, 

амбітних та освічених  спеціалістах для задоволення попиту на ринку праці у 

даній сфері. Крім того, потреба у фахівцях з відповідною вищою освітою 

обумовлена оновленням машино-тракторних парків господарств новітніми 

зразками сільськогосподарської техніки. В очолюваному ним господарстві 

на даний час працює два випускники кафедри Технічної механіки та с/г 

машин, також кожного року проходять практику студенти кафедри.  



3. Гамрач В.О. сказав, що на даний час у господарстві працює п’ять 

випускників кафедри Технічної механіки та с/г машин. Однак є гостра 

потреба у кваліфікованих працівниках з повною вищою освітою 

агроінженера, яких потрібно готувати спільно, залучаючи у навчальний 

процес провідні підприємства області як бази практики, і в подальшому 

вишукуючи можливі місця для працевлаштування в аграрному секторі. 

4. Господарський Я.Я. підсумовуючи роздуми колег зазначив, що оскільки у 

Тернопільській області фахівців за спеціальністю 208 «Агроінженерія» 

другого (магістерського) рівня вищої освіти готує лише один навчальний 

заклад – Бережанський агротехнічний інститут НУБіП, а потреби в 

західному регіоні на таких спеціалістів зростають, тому доцільно на базі 

ТНТУ ім. І. Пулюя також здійснювати підготовку магістрів із  спеціальності 

208 «Агроінженерія». 

 

 
 

УХВАЛИЛИ: Інформацію прийняти до відома. Ініціювати клопотання до 

ректора ТНТУ ім. І. Пулюя стосовно започаткування нової спеціальності 208 

«Агроінженерія» другого (магістерського) рівня вищої освіти на базі кафедри 

Технічної механіки та сільськогосподарських машин. 

 

 

 


